

## ПРИУМНОЖЬ ДОБРО

На нашем школьном сайте мы хотели бы поделиться результатами увлекательного и значимого мероприятия, прошедшего под названием «Приумножь добро». Ведущий вступает в зал с высокой уверенностью: «Здравствуйте, ребята! Сегодня мы собрались здесь, чтобы обсудить такую важную тему, как добро и доброе отношение друг к другу. Мы с вами поговорим о том, что такое добро, и сделаем это в виде небольших игр, а также узнаем, как делиться добром с другими людьми».

Первым этапом мероприятия стало упражнение под названием «Ласковый привет». Ведущий предложил участникам по кругу назвать имя своего соседа и сказать ему что-то доброе. Это стало началом теплой атмосферы, когда каждый мог выразить свои положительные эмоции и комплименты. Так, постепенно весь круг завершил приветствие, и было видно, как доброта начинает распространяться среди участников.

Основная часть мероприятия включала несколько увлекательных и познавательных упражнений. В следующих фазах ребята подумали над вопросом «Что такое доброта?». Ведущий предложил каждому нарисовать своего сказочного героя «Доброту», а затем представить своему соседу свое творение. Эти рисунки стали отражением того, как каждый из участников видит доброту, и были полны фантазии и ярких эмоций. Затем прошло общее обсуждение, где ребята делились личными переживаниями и размышлениями о том, как доброта проявляется в их жизни.

Следующее упражнение, «Лепесток плыви», подарило участникам возможность ощутить свою связь друг с другом. Учащиеся стояли напротив друг друга, образуя берега реки, по которой плыли лепестки. Использование воображения и заботливые поглаживания лепестка создали атмосферу гармонии и единства. Участники делились своими ощущениями, и было интересно услышать, как они воспринимали эту игру.

Продолжая тему общения, ведущий провел упражнение «Есть вопрос». Ребята бросали мяч, отвечая на вопросы о дружбе и общении, что способствовало открытию новых граней взаимопонимания. Каждый мог рассказать о своем опыте, своих чувствах и подходах к решению конфликтов. Это создало безопасное пространство для обсуждения важных, но иногда сложных тем.

Следующим шагом стало упражнение «Волшебный клубок», где участники учили друг друга выражать свои чувства и желания. Каждый держал в руках клубок, передавая его, и одновременно говорили о своих ощущениях. К окончанию этого этапа все смогли увидеть, как много нитей связывает их вместе, что символизировало заботу и доброту.

Мероприятие завершилось упражнением «Заряд», где участники поделились тем, что нового они узнали о доброте, и как могут продолжать делиться им с другими. Ведущий предложил всем взять друг друга за руки и передавать заряд внимания, что свидетельствовало о единстве группы.

Мероприятие «Приумножь добро» стало не только увлекательной игрой, но и важным уроком о силе доброты и взаимопомощи. Все участники вышли с глубоким пониманием того, как важно поддерживать друг друга и делать этот мир чуть лучше. Мы надеемся, что эта инициатива станет традицией нашей школы, и доброта будет только приумножаться в сердцах наших учеников!